СПОРТ **РЕЗОНАНС** № **30 | 1320** | 27 июля 2017

### **П** Футбол

Кубок конфедераций: послесловие

ФАКТИЧЕСКИ ПРОШЕДШИЙ ТУРНИР СТАЛ ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОВЕРКОЙ ГОТОВНОСТИ РОССИИ К БУДУЩЕМУ ЧЕМПИОНАТУ МИРА И ПОДСКАЗАЛ, НАД ЧЕМ ЕЩЁ ПРЕДСТОИТ ПОРАБОТАТЬ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

о зрительскому интересу среди семи состоявшихся Кубков конфедераций российский собирал в среднем по 32 тысячи болельшиков на одном матче это третий результат. Билетная программа была целиком в руках ФИФА, а цены на билеты Чемпионата мира не могут отличаться от стоимости билетов на Кубке конфедераций. Благо, что для российских болельщиков заблаговременно «пробили» четвертую ценовую категорию — 960 рублей за билет. Именно эти билеты раскупались лучше всего, и ведется диалог, чтобы дать возможность посетить стадионы российским гражданам в наиболее щадящем режиме. А ведь есть еще и «сопутствующие расходы». Так, в Санкт-Петербурге программка на матч стоила 500 руб., любой шарф — 1500 руб., плюшевый талисман Забивака — 2000 руб., пирог с капустой — 100 руб.

Среди иностранцев больше всего болельщиков приехало из Чили (7 с лишним тысяч человек), достаточно много было и мексиканцев, чуть меньше — португальцев и немцев, хотя трехматчевая программа с перелетом и проживанием стоила от 3,5 тыс. долл. на человека.

На турнире была впервые опробована система видеоповторов, она получила положительные отзывы, и есть большая вероятность, что после ЧМ-2018 эти технологии останутся в России.

А вот выступление нашей сборной на турнире особого оптимизма не вызвало, хотя не меньше упреков следует адресовать центральным СМИ. После победы над Новой Зеландией 2:0 сборную России стали непомерно захваливать, а после поражений от Португалии 0:1 и Мексики 1:2 излишне поливать грязью. На самом деле наша сборная объективно сыграла в свою силу, и если на Чемпионате мира Россия сможет выйти из группы — это будет хороший результат. К сожалению, время на качественную подготовку смены (да и вообще на детскоюношеский бол в стране) было упущено. Сейчас, правда, у нас подписано согла-

готовке резервов, но практический результат от него мы увидим примерно в 2026-м году, а пока будем исходить из нынешних реалий.

шение с Гер-

манией о под-

На сто процентов сбылась ставшая классической фраза Гарри Линекера: «Футбол — это игра, в которой 22 парня отдают все силы, а побеждают

всегда немцы». Нойер, Хеведес, Хуммельс, Боатенг, Хедира, Езил, Кроос, Гётце, Мюллер — никого из них не было в заявке сборной Германии. И, тем не менее, выступая фактически вторым составом, «бундестим» выиграла Кубок конфедераций — единственный трофей, которого в ее активе до сей

поры не было. Теперь есть. Покидая нашу страну, гости изза рубежа отзывались об организации турнира и о России в целом самым благожелательным образом. В конце концов, благодаря будущему ЧМ, в стране построили или построят полтора десятка стадио-

нов, отвечающих самым взыскательным критериям; модернизируются аэропорты, железная дорога и транспортная система в целом; семимильными шагами улучшается связь, строятся гостиницы и спортивные базы. Уже за одно это скажем спасибо.

У россиян две золотые награды

Фехтование

Чемпионат мира

В НЕМЕЦКОМ Лейпциге завершился чемпионат мира по фехтованию. Российские спортсмены заработали две золотых награды.

В фехтовании на шпагах лучшей стала Татьяна Гудкова. Наши болельщики давно ждали этой победы, в последний раз россияне выигрывали золото в женской шпаге в 2009 году.



Второе золото в Россию увез рапирист Дмитрий Жеребченко.

ПО ИНФ. СМИ

#### Баскетбол

## «Сборная России будет стараться...»

СБОРНАЯ России будет стараться и в дальнейшем показывать качественный баскетбол, как это было во время квалификации к чемпионату Европы 2017 года. Об этом ТАСС заявил форвард сборной и ЦСКА Семён Антонов.

В настоящее время национальная команда проводит первый сбор



ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

в рамках полготовки к чемпионату Европы, который пройдет в сен-

«Последние пять лет в плане результатов у сборной были не очень удачными. Но в прошлом году мы провели хороший квалификационный турнир, где показывали качественный баскетбол, и, надеюсь, продолжим это делать, - сказал Антонов. — Впереди несколько товарищеских турниров, после которых будет понятно, что и как».

Форвард заявил, что в команде царит теплая атмосфера: «По ходу сезона мы (игроки сборной) играем друг против друга, и там совсем не до приятельского общения. Это еще одна причина, почему мы с удовольствием приезжаем в сборную — тут царит семейная, теплая атмосфера, все рады друг друга видеть. Все знают, для чего собрались — чтобы достойно выступить на Евробаскете».

#### Детский отдых

# Лето — это хорошо!



Спортивные занятия подросткам в радость. ФОТО АВТОРА

В НИЖНЕТУРИНСКОМ ЗАГОРОДНОМ ДЕТСКОМ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ «ЕЛЬНИЧНЫЙ» НАЧАЛАСЬ ТРЕТЬЯ СМЕНА.

асположенный в живописном хвойном бору, этот лагерь пользуется большой популярностью не только у нижнетуринцев, но и у жителей дру-

ласти. За текущую смену здесь отдохнут 192 ребёнка. Их обслуживают 53 человека персонала. Открытие новой смены в лагере уже состоялось, и прошло оно ярко и весело. В этом я смог убедиться лично, побывав на территории детской здравницы.

Директор «Ельничного» Ольга Егоровна Шорохова поделилась

гих городов нашей об- со мной тем, как проходила подготовка лагеря  $\kappa$  летнему сезону — 2017:

> «В этом году, наконец-то, удалось отремонтировать крышу столовой, обновили актовый зал, заменили старые окна в спальных корпусах пластиковыми. Хотелось бы капитально отремонтировать и спортивные плошалки. На сегодняшний день это главная проблема, ко-



впервые в лагере дети

могут принимать кисло-

родный коктейль, и делают это с удовольствием. Организацией питания в "Ельничном" нынче занимается нижнетагильская компания, и, надо отметить, хорошо справляется с этой задачей. К сошого объема. Огромное жалению, пляж у нас пока спасибо всем за это. Хорошо помогли нам и наши не открыт, т.к. не соответспонсоры: "Тизол", "Вента", "НТГРЭС, "Калейдоствует санитарным нормам, но дети у пруда быскоп". В лагере имеется вают часто и катаются скважина, благодаря чему на катамаранах. Во врездравница обеспечиваетмя второй смены мы даже провели День Нептуна». ся питьевой водой отличного качества. В этом году

С. ЧИКИШЕВ

ПО ИНФ. СМИ